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  )  2) ـ پایه دهم: فصل 16تا ابتداي اعمال بر روي پیشامدها (صفحه  2، درس 1: درس 1(پایه دوازدهم: فصل  و آمارریاضی 
  شود؟ یک از معادلات زیر، یک معادله درجه دوم محسوب می کدام -1

1(x(x ) x x   2 3 21 2 4    2((x ) (x ) x   2 23 2 4    3(x( x ) x x   2 3 22 2 4 8 16    4((x ) ( x )   2 24 3 2 2 7    

xاگر - 2  xیک ریشه معادله 2 x k k    2 23 7 16  باشد، ریشه دیگر معادله کدام است؟  
1(1    2 (1   3(2    4 ریشه دیگر ندارد (  

xمعادله درجه دوم ،mازاي کدام مقدار  به -3 mx m   2 4 2 2  داراي دو ریشه حقیقی است؟  
m    3(m) هر مقدار m    2) هیچ مقدار 1 1    4(m 1    

,اگر -4  هاي معادله ریشهx x   2 7 3  باشند، حاصل| |  کدام است؟ 

1(40    2(39    3(37    4 (6   
xهاي معادله هاي کدام معادله قرینه و معکوس ریشه ریشه -5 x  2 2 5  است؟ 

1(x x  2 2 1
5 5

    2(x x  2 2 1
5 5

    3(x x  2 2 1
5 5

    4(x x  2 2 1
5 5
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هاي معادله مجموعه جواب -6
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  برابر کدام گزینه است؟  

1({ }2    2({ }2    3({ , } 2   جواب ندارد ) معادله 4    2
xمعادله رادیکالی -7 x   1 3   چند ریشه حقیقی دارد؟  3

  ) صفر 4   1) 3   2) 2   3) 1
  طول ضلع مربع مقابل کدام است؟  - 8

1(2 2 1      
2(2 2 1      
3(2 2 2      
4(2 2 4    

1بیشترین مقدار تفاضل - 9
  برابر آن عدد، کدام است؟  5مربع عددي، از  8

1 (50  2 (49  3 (75  4 (74  
 ـازاي تولید هر محصول اضـافی، تول  باشد و به واحد پول می 500محصول تولید شود، قیمت فروش آن  20در یک تولیدي اگر روزانه  -10 دي موظـف  ی

  قیمت فروش خود کم کند. بیشترین قیمت فروش یک روز تولیدي کدام است؟  واحد پول از 5است 
1 (18000  2 (36000  3 (9000  4 (16000    

سؤالی کـه   5هاي پاسخگویی به یک آزمون  گزینه دارد چند برابر تعداد حالت 2سوالی که هر سؤال  5هاي پاسخگویی به یک آزمون  تعداد حالت - 11
  ها الزامی نیست.)  واب دادن به همه سؤالگزینه دارد، است؟ (ج 5هر سؤال 
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(!n)در عبارت nمقدار  -12 (n )!
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1   کدام است؟ 8

1 (6   2 (7   3 (8   4 (9   
،با ارقام -13 ، ، ،1 1 1 2 3   یکی در میان ظاهر شوند؟   1توان نوشت که اعداد  رقمی می 6 چند عدد و4

1 (4   2 (6   3 (12  4 (15  
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  توان این دو تیم را تشکیل داد؟   نفري تشکیل دهند تا با هم فوتبال بازي کنند. به چند طریق می 5تیم  2خواهند  نفر می 10 -14
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6 6
5 4   کدام است؟  xمقدار  5

1 (10  2 (9   3 (8   4 (7   
p(nاگر -16 , ) c(n , ) 3 3   کدام است؟ nباشد،  50

1 (4   2 (5   3 (6   4 (7   
  توان تشکیل داد که رئوس آن از این نقاط باشند؟ نقطه وجود دارد. چند مثلث می 8ایره روي محیط یک د -17

1 (224  2 (112  3 (56  4 (28  
توان تشکیل داد که رئوس آن از بین این سـه   . چند مثلث می9تا  6قرار دارند و روي دومی نقاط  5تا  1دو خط موازي وجود دارد. روي اولی نقاط  -18

  نقطه باشند؟
1 (84  
2 (70  
3 (40  
4 (30  

  سکه با هم، تعداد اعضاي فضاي نمونه چند است؟  3تاس و  2در آزمایش تصادفی پرتاب  -19
1 (288  2 (144  3 (324  4 (188  

  کنیم. پیشامد آن که مجموع دو عدد ظاهر شده برابر یکی از اعداد اول باشد، چند عضو دارد؟   دو تاس را با هم پرتاب می - 20
1( 15  2 (10  3 (9   4 (8   
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  


